8.1. Nadrtnéte nékolik vrstevnic (pripiste k nim vysky) téchto funkei dvou proménych: #B232/0OPT/HW
> f(21,72) =221 + 22
b) f(z1,22) =21 —3za+ 1
¢) flar,z) = a2
d) f(xy,m0) = 22 + 4
O S (21,20) = 22 — 22 = (21 + 22) (21 — 22)
f) f(w1,22) = 2129
B f(o1,22) = /2 Il pro n = 2)
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8.3. Mame funkci f: R*> — R s hodnotami f(z,y) = In(1 + 2y). Mame bod (g, yo) = (1,2).

¥ Je funkee f v bodé (x¢,yo) spojita?

WRJe funkee f v bodé (xg,yo) spojité diferencovatelna?

Q‘.](‘ funkce f v bodé (zg,yo) diferencovatelna?

d) Najdéte totalni derivaci (Jacobiho matici) f'(x,y) funkce f v bodé (zg,yo).

K Najdéte gradient V f(x,y) funkce f v bodé (xg, yo).
ve sméru (1, —1). g—
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8.10. Nadmoiska vyska krajiny je dana vzorcem h(d, s) = 2s*+3sd —d* +5, kde d je zemépisna
délka (zvétsuje se od zépadu k vychodu) a s je zemépisna Sitka (zvétsuje se od jihu
k severu). V bodé (d,s) = (—1,1) urcete (a) smér nejstrméjsiho stoupéani terénu, (b)
strmost terénu v jihovychodnim sméru.
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Najdéte (aval 1 cf nacrtki, bez po 1 ) 1 funk
a) f(x)= (kde nenulovy vel acR lan)
b) f(x) =
na mnoziné
A) R»
B) {xeR"|[Ix|| =1} &C
C) {xeR"[|x] <1}
D) {xeR"[[x|| <1}
E) dany afin 1 prostoru R”
F) {xeR"| 1}
U kazdého ext la je lokélni/global 1 any.
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